
Ata da 33ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Aos 11 (onze) dias do mês de outubro de 2016, às 9:44 horas (nove horas e
quarenta e quatro minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314, presente o Sr. Presidente
Paulo Kenji Sasaki, que solicitou na ausência da Vereadora Aline Borges
Alves de Moraes - 1ª. Secretária solicitou ao Vereador Leôncio Ribeiro da
Costa - 2º. Secretário assumir a Secretaria dos trabalhos e proceder a
chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras constando-se presentes:- Israel
de Castro, Devanir Candido de Andrade, Leôncio Ribeiro da Costa, Dalberon
Arrais Matias, Jodi Tanaka, Luiz Carlos de Carvalho, Pedro Luiz Ferreira e
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Ausentes os Vereadores Aline
Borges Alves de Moraes, Abel Rodrigues de Camargo, Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira, Odir Vieira Bastos, Paulo César Dias de Moraes e
Rodrigo de Lima. Ato contínuo o Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção
de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária
da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente
solicitou ao Vereador Leôncio Ribeiro da Costa nos termos regimentais
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho
da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao Secretário proceder a
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 04 de outubro de 2016. Terminada
a leitura da ata o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da
Ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a Ata lida o Sr.
Presidente dos colocou em votação a ata sendo aprovada por nove votos
favoráveis e seis ausências dos Vereadores Devanir Candido de Andrade,
Abel Rodrigues de Camargo, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Paulo César
Dias de Moraes, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Aprovada a ata foi deferido cópia ao Vereador Israel de Castro. A
seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr.
Prefeito a saber: - Mensagem nº. 077/2016 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 409/2016;- Mensagem nº. 078/2016 encaminhando o Projeto de Lei nº.
410/2016;- Mensagem nº. 079/2016 encaminhando o Projeto de Lei nº.
411/2016;- Ofício GP nº. 285/2016 em atenção ao Requerimento nº.
99/2016, sendo deferido cópias aos Vereadores Pedro Luiz Ferreira e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício GP nº. 286/2016 em
atenção ao Requerimento nº. 107/2016, sendo deferido cópia ao Vereador
Pedro Luiz Ferreira;- Ofício GP nº. 287/2016 em atenção ao Requerimento
nº. 101/2016, sendo deferido cópias aos Vereadores Dalberon Arrais Matias
e Pedro Luiz Ferreira. Nesse intervalo o Sr. Presidente comunicou os Srs.
Vereadores e Vereadoras que estavam recebendo fotocópia do Projeto de
Lei nº. 408/2016 que "Estima a receita e fixa a despesa do Município de
Ibiúna para o exercício financeiro de 2017." Nos termos do Artigo 190,
parágrafo 2º. do Regimento Interno aguardaria a partir da data o prazo de
dez dias para apresentação de emendas. Após o Sr. Presidente passou a
expedientes protocolados na Secretaria da Câma~saber:- Balancete da
Receita e Despesa do mês de setembro cW'2016. A seg~'r o Sr. Presidente
passou a expediente recebidos de diversos a saber:- fício C.C.A. nº.
4544/2016 do Tribunal de Contas do Est~o de Sã~ ~~.!' sendo deferido f
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cópia ao Vereador Pedro Luiz Ferreira; e Ofício nº. 0560/2016 - TCU/Seinfra
Urbana do Tribunal de Contas da União, sendo deferido cópia ao Vereador
Pedro Luiz Ferreira. Após o Sr. Presidente passou a apresentação de
Requerimentos, Indicações e proposições. Pela ordem a Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado apresentou o Requerimento nº.
109/2016. A seguir o Sr. Presidente passou a discussão do Requerimento
nº. 134/2015 de autoria do Vereador Dalberon Arrais Matias, solicitado
discussão pelo Vereador Israel de Castro. Pela ordem usaram da discussão
os Vereadores Dalberon Arrais Matias que solicitou a retirada de tramitação;
Israel de Castro; Pedro Luiz Ferreira e Aline Borges Alves de Moraes.
Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o pedido de
retirada de tramitação do Requerimento nº. 134/2015 apresentado pelo
Vereador Dalberon Arrais Matias foi aprovado por onze votos favoráveis e
três ausências dos Vereadores Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Odir Vieira
Bastos e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Após o Sr.
Presidente passou a discussão do Requerimento nº. 135/2015 de autoria do
Vereador Dalberon Arrais Matias, solicitado discussão pelo Vereador Israel
de Castro. Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Dalberon Arrais
Matias; Pedro Luiz Ferreira; e Israel de Castro aparteado pelo Vereador
Dalberon Arrais Matias. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado
em votação o Requerimento nº. 135/2015 foi aprovado por dez votos
favoráveis e quatro ausências dos Vereadores Aline Borges Alves de
Moraes, Paulo Cesár Dias de Moraes, Odir Vieira Bastos e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. A seguir o Sr. Presidente passou a
apresentação de pareceres pelas Comissões. As Comissões de Justiça e
Redação; e Finanças e Orçamento apresentaram parecer em conjunto ao
Projeto de Decreto Legislativo nº. 10/2016. As Comissões de Justiça e
Redação; Finanças e Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e Atividades
Privadas apresentaram parecer em conjunto aos Projetos de Lei nOS.399,
401, 406 e 407/2016. Apresentado os pareceres, decorrido o prazo
regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na
Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou a 1ª. Secretária proceder a chamada
regimental constando-se a presença unânime dos Srs. Vereadores(as).
Procedida a chamada, havendo quórum, não havendo proposições inscritas
o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte:-
discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº. 10/2016 de autoria
do Vereador Odir Vieira Bastos que "Concede a Condecoração Capitão
Manoel de Oliveira Carvalho ao lIustríssimo Senhor Lázaro Ciro Silva.";-
discussão e votação do Projeto de Lei nº. 399/2016 que "Dispõe sobre
denominação de três ruas no Bairro Recanto Vale Verde e dá outras
providências.";- discussão e votação do Projeto de Lei nº. 401/2016 que
"Dispõe sobre a denominação de uma rua no Bairro Gemima e dá outras
providências.";- discussão e votação do Projeto de Lei nº. 406/2016 que
"Revoga a Lei nº. 951 de 21 de junho de 200 ue dispõe sobre a
denominação do Ginásio Municipal de Esp es do B . o Vargem."; e
discussão e votação do Projeto de Lei nº 407/2716 que 'Dispõe sobre .9
criação. instalaçê,O e d n:.~inaçãO de u ,'~..:E / ola Munici 1." TambeV'm úf
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recordou aos Srs. Vereadores(as) da Audiência Pública no dia 17 de outubro
de 2016, segunda-feira, às 8:30 horas, para tratar sobre o Projeto de Lei nº.
408/2016 que "Estima a receita e fixa a despesa do município de Ibiúna para
o exercício financeiro de 2017." Finalizando o Sr. Presidente ainda
comunicou aos Srs. Vereadores(as) que a Câmara Municipal realizará no dia
25 de outubro de 2016, após o encerramento da Sessão Ordinária, a
Solenidade de entrega do Título de Cidadão Ibiunense ao Sr. Inos Corradin.
Antes de encerrar os trabalhos a pedido de todos os Vereadores(as) o Sr.
Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr.
Geraldo Nunes de Chagas e do Sr. Salvador Vieira Domingues. Respeitado
o minuto de silêncio o Sr. Presidente agradeceu a presença na assistência
do Vereador eleito da cidade de Piedade Sr. Alex Pinheiro da Silva, da
Vereadora eleita de Ibiúna Sra. Elisangela Ferreira de Souza Soares e do
Vereador eleito de Ibiúna Sr. Carlos Eduardo Gomes. Nada mais a tratar na
Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a
próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 18 de outubro de 2016 -
terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Aline Borges Alves de Moraes - 1ª. Secretária, determinei
que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo,
lavrasse a presente Ata, do que fiz, dou fé e assino com o Sr. Presidente e
2º. Secretário.


